
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €250 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, το οποίο πρέπει
να έχει ισχύ τους τελευταίους 6 μήνες.

5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο Λάρνακας 
στις 03:15 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης Α3901 στις 
05:25 το πρωί. Άφιξη στην Αθήνα και ακολούθως αναχώ-
ρηση της πτήσης Α3990 στις 08:10 για Κωνσταντινούπολη. 
Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη στις 09:40. Παραλαβή από 
τον ελληνόφωνο ξεναγό και αναχώρηση για τη γοητευτική 
Κωνσταντινούπολη. Θα ξεκινήσουμε τις επισκέψεις μας από 
το αγίασμα της Παναγίας της Παλουκλιώτισσας. Παράλληλα 
θα δούμε τα βυζαντινά χερσαία τείχη του Θεοδοσίου και θα 
επισκεφθούμε την Παναγία των Βλαχερνών, όπου έψαλλαν 
για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο. Γεύμα σε τοπικό εστι-
ατόριο και συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Πριγκηπόνησα - Τολμά Μπαξέ
Πρόγευμα και αναχωρούμε, αφού διασχίσουμε την περίφη-
μη πρώτη κρεμμαστή γέφυρα του Βοσπόρου και βρεθούμε 
στην ασιατική πλευρά της Κωνσταντινούπολης, θα φθάσουμε 
στην αποβάθρα του Μποστάντζι. Επιβίβαση στο καράβι για 
το νησί της Χάλκης, όπου θα επισκεφθούμε την Αγία Τριάδα 
και την ομόνυμη Θεολογική Σχολή στην κορυφή του λόφου 
Ελπίδας. Θα έχουμε μια περιήγηση από τον Ηγούμενο της 
Μονής στη Σχολή. Στη συνέχεια παίρνουμε το καράβι μας 
για να μας μεταφέρει στην Πρίγκηπο, όπου θα περπατήσουμε 
στα γραφικά σοκάκια της. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Χρό-
νος ελεύθερος και το απόγευμα αναχώρηση για να επιστρέ-
ψουμε από την ασιατική πλευρά και να έρθουμε στην Ευρώ-
πη, όπου θα επισκεφθούμε το παλάτι Τολμά Μπαξέ, που ήταν 
η τελευταία και πιθανώς πιο ακριβή κατοικία των σουλτάνων 
της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Ιππόδρομος - Μπλε Τζαμί - Αγία Σοφία - Τοπ 
Καπί - Βασιλική Κινστέρνα - Σκεπαστή Αγορά
Μετά το πρόγευμα θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα βυζαντι-
νά αξιοθέατα. Θα αρχίσουμε από τον Ιππόδρομο, στην πλα-
τεία Σουλτάν Αχμέτ, θα δούμε το επιβλητικό μπλε τζαμί με 
τους εντυπωσιακούς έξι μιναρέδες και τον περίλαμπρο Ναό 
της Αγίας Σοφίας, με τον θεόρατο τρούλο. Συνεχίζουμε για το 
περίφημο παλάτι Τοπ Καπί, ένα μοναδικό μουσείο με σουλ-
τανικά όπλα, κοσμήματα και ενδυμασίες απίστευτης χλιδής. 
Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και συνεχίζουμε για τη Βασι-
λική Κινστέρνα, το βασιλικό υδραγωγείο, το οποίο αποτελεί 
ένα από τα πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της Πόλης. Στη συνέ-
χεια θα περπατήσουμε μέχρι την φημισμένη Μεγάλη Σκεπα-
στή Αγορά - σήμερα έχει 100 σοκάκια και 4.000 φανταχτερά 
μικρομάγαζα. Χρόνος ελεύθερος για να εξερευνήσετε και να 
κάνετε τα ψώνια σας. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας.

4η Μέρα: Περιήγηση Θεραπιά Βοσπόρου - Κρουαζιέρα 
Βοσπόρου - Αιγυπτιακή Αγορά
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας μετά το πρωινό, με πρώ-
τη στάση στο χωριό Ορτάκιοϊ, επίσκεψη στον Άγιο Φωκά 
και συνεχίζουμε όλα τα παράλια της ευρωπαϊκής Κωνστα-
ντινούπολης, μέχρι τα Θεραπιά, βλέποντας όλο το ομορφό-
τερο κομμάτι της Πόλης. Ακολούθως θα επισκεφθούμε την 

Παναγία την Κουμαριώτισσα, όπου είναι η Αρχιεπισκοπή 
του Πατριαρχείου, τον Άγιο Γεώργιο, που είναι Μετόχι του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και 
στη συνέχεια περιήγηση από τα Θεραπιά μέχρι και Πουγι-
ούκ Ντερέ, όπου θα φθάσουμε στην τρίτη κρεμμαστή γέφυ-
ρα της Κωνσταντινούπολης. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε 
σε πλοιάριο για την κρουαζιέρα στα νερά του Βοσπόρου. Θα 
δούμε ωραία παραθαλάσσια κτίσματα της τουρκικής αρι-
στοκρατίας, τα παλάτια Ντολμά Μπαξέ, το Σιραγκάν Σαράι, 
πρώην Οθωμανικό παλάτι και τώρα ξενοδοχείο. Ακολούθως 
επιστροφή στο Εμινονού, στην περίφημη Αιγυπτιακή Αγορά 
ή αγορά των Μπαχαρικών. Χρόνος ελεύθερος στην αγορά 
και στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Πατριαρχείο - Μεγάλη του Γένους Σχολή - 
Μονή της Χώρας - Αθήνα - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
όπου θα δούμε την Κλειστή Πύλη και τον χώρο του μαρτυρί-
ου του Πατριάρχη Γρηγορίου του Ε΄, τον Πατριαρχικό Οίκο 
και θα προσκυνήσουμε στον πατριαρχικο ναό του Αγίου Γε-
ωργίου, θαυμάζοντας το χρυσοποίκιλτο παλαιό ξυλότλυπτο 
τέμπλο, τη σπάνια εικόνα της Παναγίας Παμμακάριστου και 
άλλα ιερά κειμήλια. Χρόνος ελεύθερος για να σεργιανήσουμε 
στο Φανάρι όπου θα δούμε εξωτερικά τη Μεγάλη του Γένους 
Σχολή. Συνεχίζουμε για τη Μονή της Χώρας με τα σπάνια 
ψηφιδωτά. Τέλος μεταφορά στο αεροδρόμιο της Κωνσταντι-
νούπολης όπου θα πάρουμε την πτήση Α3995 για την Αθή-
να στις 20:50. Άφιξη στην Αθήνα στις 22:20 και ακολούθως 
με την πτήση Α3902 στις 23:45 για τη Λάρνακα. Άφιξη στη 
Λάρνακα στις 01:20 το πρωί.

Τιμή συμμετοχής:
€935 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€1135 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€870 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντι-

νούπολη, Κωνσταντινούπολη - Αθήνα, Αθήνα - Λάρνα-
κα.

•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
•	 Εισιτήρια των καραβιών στα Πριγκηπόνσα και κρουαζιέ-

ρα στον Βόσπορο.
•	 Βαλίτσα 23 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο ελληνόφωνο ξεναγό/συνοδό σε όλη τη διαδρο-

μή.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Βίζα εισόδου στην Τουρκία (€25). (Βγαίνει στο αεροδρό-

μιο της Κωνσταντινούπολης).
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

Αναχώρηση: 9 Ιουλίου 2026  -  Επιστροφή: 13 Ιουλίου 2026


